

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Contenedor cilíndrico de PP con asa**Descripción :** De color blanco. Tapa a presión, sistema de cierre hermético por un borde (sistema P) y diseño "Abrefácil"

Esterilizable en autoclave a 121°



Producto apto para uso alimentario

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	Øbase(mm)	h (mm)	Øboca(mm)	unidades por ref.
CBIP-2K0-001	2,5 L	170	138	184	1
CBIP-3K0-001	3,8 L	166	176	184	1
CBIP-5K0-001	5,6 L	191	194	210	1
CBIP-8K0-001	8,0 L	226	221	253	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CBIP-2K0-001	3,3	0,093	39233010	08434868012417
CBIP-3K0-001	4,2	0,115	39233010	08434868012424
CBIP-5K0-001	6	0,183	39233010	08434868012431
CBIP-8K0-001	9,5	0,237	39233010	08434868012448

FOTO DEL PRODUCTO



MATERIAL

MATERIAL Polipropileno

Buena resistencia química y autoclavable hasta 121°C.

GENERAL INFORMATION

Product name : PP cylindrical container with handle

Description : White color. Pressure lid, seal system by a border (P system) and "Easy-opening" design



Autoclavability



Food-grade product

TECHNICAL DATA

reference	capacity	Øbase (mm)	h (mm)	Ømouth (mm)	pcs/pack
CBIP-2K0-001	2,5 L	170	138	184	1
CBIP-3K0-001	3,8 L	166	176	184	1
CBIP-5K0-001	5,6 L	191	194	210	1
CBIP-8K0-001	8,0 L	226	221	253	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CBIP-2K0-001	3,3	0,093	39233010	08434868012417
CBIP-3K0-001	4,2	0,115	39233010	08434868012424
CBIP-5K0-001	6	0,183	39233010	08434868012431
CBIP-8K0-001	9,5	0,237	39233010	08434868012448

PRODUCT PHOTO



MATERIAL

MATERIAL Polypropylene

Good chemical resistance and autoclavable at 121°C.

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Récipient cylindrique en PP avec anse**Description :** De couleur blanche. Couvercle à pression avec système de fermeture hermétique (système P) et ouverture facile

Autoclavable



Apte à un usage alimentaire

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	Øbase (mm)	h (mm)	Øcol (mm)	unités par ref.
CBIP-2K0-001	2,5 L	170	138	184	1
CBIP-3K0-001	3,8 L	166	176	184	1
CBIP-5K0-001	5,6 L	191	194	210	1
CBIP-8K0-001	8,0 L	226	221	253	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CBIP-2K0-001	3,3	0,093	39233010	08434868012417
CBIP-3K0-001	4,2	0,115	39233010	08434868012424
CBIP-5K0-001	6	0,183	39233010	08434868012431
CBIP-8K0-001	9,5	0,237	39233010	08434868012448

PHOTO PRODUIT



MATÉRIEL

MATÉRIEL Polypropylène

Bonne résistance chimique et autoclavable à 121 ° C.

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Secchio in PP con manico**Descrizione :** Di colore bianco. Coperchio a pressione, sistema di chiusura ermetica con sigillo antimanomissione e design con "apertura facilitata"

Autoclavabile



Adatto per uso alimentare

DATI TECNICI

referenza	capacità	Øbase (mm)	h (mm)	Øbocchetta (mm)	unità per ref.
CBIP-2K0-001	2,5 L	170	138	184	1
CBIP-3K0-001	3,8 L	166	176	184	1
CBIP-5K0-001	5,6 L	191	194	210	1
CBIP-8K0-001	8,0 L	226	221	253	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CBIP-2K0-001	3,3	0,093	39233010	08434868012417
CBIP-3K0-001	4,2	0,115	39233010	08434868012424
CBIP-5K0-001	6	0,183	39233010	08434868012431
CBIP-8K0-001	9,5	0,237	39233010	08434868012448

FOTO DEL PRODOTTO



MATERIALE

MATERIALE Polipropilene

Buona resistenza chimica e autoclavabile fino a 121 °C.

ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Cilindrische containers van PP met handvat

Beschrijving : Wit. Drukdeksel, eenzijdig hermetisch afdichtingssysteem (P-systeem) en "eenvoudig te openen" ontwerp



Autoclaveerbaar



Geschikt voor levensmiddelen

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	capaciteit	Øbasis(mm)	h (mm)	Ømond(mm)	stuks per ref.
CBIP-2K0-001	2,5 L	170	138	184	1
CBIP-3K0-001	3,8 L	166	176	184	1
CBIP-5K0-001	5,6 L	191	194	210	1
CBIP-8K0-001	8,0 L	226	221	253	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CBIP-2K0-001	3,3	0,093	39233010	08434868012417
CBIP-3K0-001	4,2	0,115	39233010	08434868012424
CBIP-5K0-001	6	0,183	39233010	08434868012431
CBIP-8K0-001	9,5	0,237	39233010	08434868012448

PRODUKTFOTO



MATERIAAL

MATERIAAL

Polypropyleen Goede chemische weerstand en autoclaveerbaar tot 121 °C.

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Container aus PP mit Griff, zylindrisch**Beschreibung :** Weiß. Druckverschluss, hermetisches Rand-Verschlussystem (System P) und einfach zu öffnen.

Autoklavierbar



Lebensmittelkontaktmaterial

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Volumen	ØBoden (mm)	H (mm)	ØÖffnung (mm)	Stückzahl pro Artikel
CBIP-2K0-001	2,5 L	170	138	184	1
CBIP-3K0-001	3,8 L	166	176	184	1
CBIP-5K0-001	5,6 L	191	194	210	1
CBIP-8K0-001	8,0 L	226	221	253	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
CBIP-2K0-001	3,3	0,093	39233010	08434868012417
CBIP-3K0-001	4,2	0,115	39233010	08434868012424
CBIP-5K0-001	6	0,183	39233010	08434868012431
CBIP-8K0-001	9,5	0,237	39233010	08434868012448

PRODUKTFOTO



MATERIAL

MATERIAL

Polypropylen Gute chemische Beständigkeit und autoklavierbar bis 121 °C.